

МАЛАХОВСКИЙ

ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.



Ясный повист синицы,
Ручья золотая свирель...
Право, все это не снится –
В окно заглянул апрель.

П.Сажин

Дорогие ветераны!
Вручение юбилейной медали «60 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»
- участникам ВОВ
- инвалидам ВОВ
- ветеранам ВОВ (труженикам тыла)
- несовершеннолетним узникам фашизма
- жителям блокадного Ленинграда
- реабилитированным (при наличии справки, подтверждающей факт нахождения в местах лишения свободы, в ссылке, высылке, на спецпоселении не менее шести месяцев с 22 июня 1941 г. по 9 мая 1945 г.)
состоится в Центре общественных организаций (ул. Шоссейная, 6)
19 АПРЕЛЯ С 10 ДО 12 ЧАС.
22 АПРЕЛЯ С 15 ДО 17 ЧАС.
Обязательно иметь при себе документ, дающий право на получение медали.
За ветеранов, физически ограниченных в передвижениях, медали могут получить их ближайшие родственники.
Администрация поселка

В КРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



15 апреля, пятница. 17 час. Всенощное бдение. 16 апреля, суббота. *Похвала Пресвятой Богородицы (суббота Акафиста). Прп. Никиты исп., игумена обители Мидийской. Мц. Феодосии девы. Прп. Нектария Бежецкого. Иконы Божией Матери «Неувядаемый Цвет», Дионисиатской и Влахернской икон Божией Матери.* 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 17 апреля, воскресенье. *Неделя 5 Великого поста, прп. Марии Египетской. Прп. Иосифа Песнописца. Прп. Георгия, игже в Малеи. Икон Божией Матери «Избавительница» и «Геронтисса».* 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 21 апреля, четверг. 10 час. *Соборование.* 22 апреля, пятница. 17 час. Всенощное бдение. 23 апреля, суббота. *Лазарева суббота. Воскрешение праведного Лазаря. Мчч. Терентия, Помпия, Африкана, Максима, Зиона, Александра, Феодора и иных 33. Пророчицы Алдмы. Св. Максима. Свв. Изкриана и Тифантиена.* 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение.

В ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, «ВЕСТНИК»!

Ровно 14 лет существует в нашем поселке такое уникальное издание, как «Малаховский вестник», и представить жизнь наших жителей без него сегодня уже невозможно. Более 6000 семей получают его бесплатно, и, значит, как минимум половина населения поселка в курсе всех событий местной жизни и всех сообщений администрации. Что бывает крайне важно.
Не секрет, что многие ориентируются на «МВ» как на официальный источник всех новостей – и они близки к истине. Газета практически никогда за эти годы их не обманула. Но кроме документальности, корреспонденты «Вестника» все время радуют хорошим уровнем журнализма и отменным чувством такта – что, как мы знаем, далеко не всегда встречается на страницах местной прессы.
Дорогие сотрудники редакции «МВ»! Поздравляю вас с Днем рождения, желаю вам стойкости в нынешних непростых условиях. А главное, всегда новых открытий и новых творческих побед – на благо читателей, жителей нашего поселка.
Глава п. Малалаховка А.Н.Автаев

Вот уже 14 лет, как возобновилось издание «Малаховского вестника». Мы все привыкли каждую пятницу или субботу получать эту газету, даже не замечая порой, как радостно нам держать в руках свежий номер «МВ», еще пахнущий типографской краской. И даже не задумываясь, каким трудом и талантом рождаются эти привычные строчки. Газета приносит в наши дома славную историю родного поселка, рассказывает о непростых буднях его жителей и о праздниках, о радостях и горестях.
Вместе с нашей газетой мы радуемся появлению новых талантов и спортивным успехам односельчан, достижениям в области культуры – так приятно сознавать, что все это постоянно имеет место.
Прими же наши поздравления с Днем рождения, уважаемый «Вестник», и пожелания дальнейших успехов в непростом твоём деле! Мы верим тебе и всегда ждем новых номеров.
Твои постоянные читатели

С ПОЖЕЛАНЬЕМ КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ

Совсем немного времени осталась до 9 Мая, одного из оставшихся действительно всенародных праздников. И со всей уверенностью можно сказать, что праздник в Малаховке уже начался: героям фронта и тыла вручаются юбилейные медали «60 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». От имени Президента Российской Федерации медали вручаются главой поселка Малалаховка и уполномоченными им сотрудниками администрации. На сегодняшний день их выдано уже около 900. Как известно нашим читателям, медали вручались во всех школах поселка, Центре общественных организаций, ЦДКС «Малаховка», в здании самой администрации.
К большому сожалению, не все ветераны имеют возможность прийти за заслуженной кровью и потом медалью. Годы берут свое. Поэтому очень многим нашим землякам медаль будет вручена у них дома.
Замечательный пример показал своим сотрудникам глава

поселка А.Н. Автаев, который даже прервал краткосрочный отпуск, чтобы иметь возможность лично поздравить с наступающим юбилеем уважаемых ветеранов. Вместе со своим боевым заместителем Н.А. Журавлевой глава приехал в гости к фронтовикам супругам Ефиму Давыдовичу и Александре Алексеевне Шварцманам, брянской партизанке-разведчице Анне Федоровне Прокопенко, связистке метеослужбы авиационного корпуса Бете Моисеевне Гус. Встречи с героями-малаховцами прошли в очень теплой обстановке. Начавшись с воспоминаний ветеранов об их огневой молодости, разговор постепенно переходил на нашу сегодняшнюю жизнь с ее повседневными проблемами и заботами, казавшимися мелкими по сравнению с событиями 60-летней давности. Глава поселка рассказал заслуженным ветеранам о работе возглавляемой им администрации, о своих надеждах и чаяниях. Наибольший интерес, конечно, вызвали проблемы монетизации льгот, реформы ЖКХ, неуклонного роста тарифов, за которым в прин-



ципе неплохие по нынешним меркам пенсии фронтовиков все же не поспевают. Ветераны выразили надежду на то, что Александр Николаевич и впредь будет с успехом решать те многочисленные проблемы, которые встают перед жителями Малаховки. На прошлые глава поселка пожелал награжденным крепкого здоровья, бодрости духа и долголетия, а также выразил надежду, что увидит некоторых из них на праздновании Дня Победы на стадионе «Труд», где можно будет и медали обмыть ста граммами, и закусить кашей из полевой кухни.
Наш корр.

И СТОНАЛА ЗЕМЛЯ

К 60-летию Великой Победы

Год назад на празднике в Люберцах я впервые увидела Анну Ивановну Кашенцеву, участницу Великой Отечественной войны. Она — пела. Заучали русские, украинские и польские песни. Ее голос, высокое сопрано, покорила слушателей. Многие потом подходили к ней, выражали восхищение, задавали вопросы. Так мы познакомились...

Анна Ивановна о многом поведала из своей военной биографии — хватило бы, пожалуй, на целую книгу. Но приходится ограничиться изложением лишь некоторых событий ее жизни...

Тем ранним утром в городском парке было оживленно. Веселая ватага выпускников Каменец-Подольского пединститута с шутками и песнями наполнила аллею. Сегодня в праздник они вместе, а завтра молодые педагоги разъедутся в разные уголки страны. И начнется новая, самостоятельная жизнь. Кружится голова от счастья: они молодые и уверены, что им все по плечу.

— Смотрите, смотрите, какая красота! — восторженно воскликнул один из парней, указывая на небо.

Там высоко, в лучах восходящего солнца, выстроившись клином, точно стая журавлей, летели самолеты. С нарастающим гулом они приближались к городу. Еще ближе. Уже можно различить на крыльях ярко-красные пяткиконечные звезды. И тут восторг

сменился ужасом: на город со свистом стали сыпаться бомбы!

И кипела, и стонала земля от взрывов. Все вокруг почернело — всюду дым и гарь. Солнца не видно за пеленой пыли. Красивый старинный город Каменец-Подольский стал превращаться в руины. Среди этого ада слышны были крики людей, рев коров, вой собак. Перепуганные жители ничего не могли понять и в панике покидали свои дома...

Этот день 22 июня 1941-го во всех подробностях отпечатался в памяти Анны Ивановны, тогда еще Ани Федючок, выпускницы пединститута, что вместе с друзьями оказалась в парке тем утром. «У меня перед глазами постоянно возникает такая картина, — рассказывает Анна Ивановна: по улице бредет молодая женщина, совершенно не замечая взрывов и летящих осколков. Она береж-

но прижимает к груди маленькую дочку. На девочке белое нарядное платьице, все залитое кровью. Белокурая головка ее с розовым бантом безжизненно поникла. Девочка мертва. А мать — поет. Поет колыбельную своей погибшей дочке».

Немецкие самолеты-оборотни, сбросив последние бомбы, улетели, оставив после себя разрушенные дома и множество убитых и раненых. Так начался первый день войны с фаши-

тами для мирных жителей Каменец-Подольского.

В тот же день Аню и других выпускников пединститута вызвали в горвоенкомат. Раньше при гуманитарных институтах существовали двухгодичные курсы медсестер, которые Анна закончила и получила свидетельство. И вот в числе 11 медсестер уже 2 июля она сопровождает санитарный состав с ранеными в г. Винницу. На крыше каждого вагона опознавательные знаки — красные кресты. Но вражеские самолеты при налетах нещадно бомбили его, летая так низко, что видны были ухмыляющиеся лица пилотов, строчивших из пулеметов по убегающим людям. После бомбежки осталось много убитых и тяжело раненых. Санитары и медсестры падали от усталости, оказывая неотложную помощь пострадавшим. А поезд продолжал двигаться к месту на-

значения.

В составе 47-й действующей армии, к которой был прикомандирован передвижной госпиталь, старшая медицинская сестра Анна Ивановна прошла долгий и тяжелый путь к Победе: Ростов-на-Дону, Минводы, Западная Украина, Белоруссия, Польша, Германия. День Победы Анна встретила в Берлине. Здесь и познакомилась со своим будущим мужем, боевым летчиком Виталием Григорьевичем Кашенцевым.

А после войны Анна Ивановна вернулась к своей основной профессии педагога: по 1968 год включительно она преподавала русский язык и литературу в школе рабочей молодежи при малаховской школе № 5. Сейчас она на пенсии, бывшие ученики ее часто навещают. Она же ведет активную общественную жизнь и продолжает бороться. Бороться за справедливость. В свои годы она сохранила необычайную жизнелюбность и доброту, а также — любовь к песне.

— Пою, сколько себя помню. Куда б ни шла, что б ни делала — пою, — улыбаясь, говорит она. Вот такой она светлый человек, Анна Ивановна Кашенцева.

С. Коновалова

На фото: Студентки Каменец-Подольского пединститута, 27 марта 1940 г. Вторая слева в верхнем ряду — Анна Федючок



ХОТЕЛОСЬ БЫ ПОБЫСТРЕЙ...

Завершающая встреча из серии отчетных встреч главы поселка с населением прошла на улице Калинина в актовом зале ЦДКС «Малаховка». На нее были приглашены жители улицы Калинина и деревни Пехорки. Конечно, и здесь, как и везде, встреча началась с вручения ветеранам и труженикам тыла медалей в честь 60-летия Победы.

Но потом от приятного надо было переходить к деловой части. Надо сказать, этот участок поселка весьма проблемный. И не по вине малаховской администрации. Основное время своими вопросами заняли жители многоквартирных домов улицы Калинина. Главная их проблема в том, что дома эти, как жилой фонд клинического санатория «Малаховка» состоит на балансе федерального ведомства. А министерство (или Комитет) здравоохранения, к которому они относятся, давно прекратило финансирование этого жилья. Таким

образом, дома с их жителями ни от министерства не могут ждать поддержки, ни спрашивать что-либо в администрации поселка Малаховка.

Только 30-й дом по улице Калинина смогла сейчас принять на свой баланс администрация, да и то, лишь в январе этого года, а потому еще немного успела сделать для жителей. В ноябре было решение о принятии всех жилых домов и объектов от министерства здравоохранения. Но, как говорится, быстро только сказка сказывается... Документы о передаче должны пройти кучу инстанций у губернатора, затем через правительство РФ, получить подпись даже премьер-министра Фрадкова. А еще ситуация осложняется тем, что Минздрав хочет скинуть на администрацию эти дома, но не хочет выделять денег, необходимых для их восстановления. Предлагается сумма в 10 раз меньше, чем необходимо для

решения проблем. А у администрации, тоже, понятно, нет лишних средств, и доделывать все, что отказалось делать для своих жителей министерство, в таком случае придется за счет каких-то других объектов поселка. Поэтому вопрос в один день не решается. Возможно, только к концу года передача жилфонда завершится.

Так и получается, что дома-то пока без хозяина. А люди-то везде люди, и все хотят жить по-человечески. Хотят пить чистую воду, не хотят чувствовать запаха протекающей канализации. Хотят, чтобы их дети могли нормально добраться до школы из отдаленной части поселка. Конечно, много проблем, просто не решаемых на данный момент. Но что-то все же сделать удалось. На Калинина 29 совсем скоро откроется новый просторный торговый павильон, жителям Калинина 30 обещали сделать спортивную площадку, надо только, что-

бы они нашли место. Также обещал глава поселка решить проблему с транспортом, поговорить с директором фирмы «Фабула», чтобы тот пустил дополнительную маршрутку в то время, когда попросят жители. Поступила жалоба от жителей корпусов 29-го дома о том, что на их территории много аварийных деревьев. Глава поручил специалисту по экологии на следующий же день осмотреть все деревья, и если среди них найдутся сухостой, угрожающие жизни людей, администрация обязалась их удалить. Потому как если с кем-то из людей что-то случится, не важно уже будет, на чьем балансе висело упавшее на него дерево.

В Пехорке, к счастью, проблем меньше, и большинство из них в ведении администрации. Опять же «калининцы» подняли вопрос о переносе в Пехорке автобусной остановки в сторону Москвы. Конечно, сейчас это

даже остановкой назвать нельзя — маленький кусочек тротуара, мимо которого проносятся машины, забрызгивая жителей грязью. Основательную остановку с навесом от солнца и дождя и скамеечками можно оборудовать только возле магазина. Однако это далеко не для многих жителей Пехорки, которым придется идти через всю деревню. А.Н.Автаев тут мог посоветовать только одно — собрать всем жителям деревни и обсудить, согласны ли они на такой перенос. А дальше уже будет действовать администрация.

Конечно, печально, что многие вопросы не могут быть решены сейчас же, по причинам от администрации не зависящим. Но уже одно то, что глава поселка идет на диалог с жителями не относящихся к его ведению домов, болеет их проблемами, как-то пытается помочь, уже говорит о многом.

Наш корр.

Внимание!

Вновь избранный Оргкомитет Малаховского отделения Люберецкой районной общественной организации «Союз пенсионеров и инвалидов» с 24 марта 2005 года приступил к работе.

В Центре общественных организаций 21 апреля в 13 часов состоится собрание, на котором будет заслушан отчет председателя «Союза» Рудаковой Л.М.

Председатель Оргкомитета Малаховского отделения «СПИИ» Булгакова В.А.

Застраховаться в Росгосстрахе весной будет дешевле. Автовладельцы, оформляющие ОСАГО в подмосковных офисах компании и у страховых агентов Росгосстрах до 31 мая, получат скидку на добровольную «автогражданку», автокаско или любой полис имущественного страхования в размере от 5% до 10% от стоимости ОСАГО. Полис добровольной «автогражданки» с суммой покрытия в 300000 руб., обычно стоивший 900 рублей обойдется почти в половину дешевле. При покупке полиса КАСКО предоставляется скидка от 10% до 20% на страхование квартиры или загородного дома, а также на любой вид добровольного страхования. Рассчитать стоимость вашего полиса и величины скидки можно по телефону: 501-43-18 - Малаховское представительство «Росгосстрах-Столица». 503-24-16 - Люберецкий филиал «Росгосстрах-Столица».

По вашим многочисленным просьбам печатаем расписание рейсового (льготного) автобуса № 463

Из Малаховки по будням: 6-05; 7-02; 7-56; 8-57; 10-43; 11-37; 12-32; 13-28; 14-30; 16-02; 17-02; 18-51.
Из Малаховки по выходным: 6-05; 7-56; 10-43; 12-32; 14-30; 17-02; 18-51.
Из Выхино по будням: 7-02; 8-00; 8-51; 9-55; 11-38; 12-34; 13-30; 14-23; 15-30; 17-01; 17-57; 19-50.

ГЕРОИНЯ НАШЕГО ВРЕМЕНИ

Ее трудовой путь — от Дальнего Востока до Средней Азии

9 апреля на 94-м году ушла из жизни Анна Петровна Разумова (Кольчева), наша землячка с ул. Чернышевского.

Доброежелательная и приветливая, всегда со вкусом одетая, с быстрой и легкой походкой, с улыбкой на лице, с душевной щедростью — именно такой была Анна Петровна и в последние годы. К ней никак не подходило слово «старушка». Она жила по мудрым принципам житейской философии: быть с людьми всегда приветливой, никогда не лезть к ним со своими болячками, и — подальше от сплетен. Ее не увидишь в кругу «кумушек», обсуждающих последние новости. Она предпочитала шахматы и книги. Может, поэтому ее знали немногие, как и она не знала многих соседей.

Удивительна ее трудовая жизнь. Анна Петровна закончила МИГАиК и была отличным топографом. В 1927 году по путевке комсомола она отправилась на комсомольские стройки Дальнего Востока — работала на топографической съемке площадок под будущие города Комсомольск-на-Амуре, Биробиджан, Совгавань. Затем началось строительство московского метро, и здесь Анна Петровна была первопроходцем. В годы войны она была призвана на строительство стратегической дороги от Ташкента в Иран...

Оставила она свой трудовой след и в Малаховке, работая бонификатором на Малаховском озере, помогая избавиться нашим местам от малярии. И завершила свою трудовую деятельность в проектном институте. И всегда излучала оптимизм и творила добро. А по большому счету, ее можно бы назвать героиней нашего советского времени.

Такой и останется в нашей памяти славная Анна Петровна Разумова.

Группа товарищей, соседей из б. ДСК «Лесной работник»



ПОЛВЕКА СЛУЖЕНИЯ ЛЮДЯМ

Она училась во втором Московском медицинском институте. В начале Великой Отечественной войны вместе с институтом эвакуировалась в город Омск. Там, в 1943 году, получила диплом врача. С двумя маленькими детьми летом того же 1943-года Сарра Оскарвна Гоберман вернулась в Малаховку и начала практиковать как детский врач.

Опыт, авторитет и популярность пришли к ней очень скоро. Ее охотно приглашали на работу во многие детские лечебные учреждения. В послужном списке — Красковские больница и поликлиника, Малаховская детская больница и поликлиническое отделение, Республиканский детский ревматологический санаторий и санаторий «Раннее детство». Она была нужна везде и всем.

Ее рабочего времени не хватало, и тогда взволнованные мамы вели своих заболевших ребятшек к ней домой. Все знали — она поймет, она не откажет, она сумеет, она поможет. Никто никогда не замечал ее усталости, всегда на ее добром лице была улыбка. Стремление помочь больному ребенку, у которого болит горлышко или

стреляет в ушке, для нее было на первом месте.

И так все пятьдесят лет ее деятельности в родной Малаховке.

Мать семерых детей Сарра Оскарвна была необыкновенно талантливым человеком: прилично рисовала, играла на рояле и в минуты вдохновения писала прекрасные стихи, а иногда и поэмы.

Сейчас ее не стало, но в сердцах сотен, а может быть тысяч благодарных людей, остался ее светлый образ, образ человека, посвятившего полвека своей жизни служению людям.

Коллектив Малаховской детской больницы Друзья и товарищи



ВСЕ ЗАВИСИТ ОТ РЕШЕНИЯ СУДА

После наших публикаций о конфликте администрации поселка и Малаховского потребительского общества по поводу того, что «Вестник» лишился своего помещения, многие читатели обратились к нам со словами сочувствия и вопросами о дальнейшей судьбе «МВ». А мы, в свою очередь, обратились к главе поселка А.Н.Автаеву как соучредителю газеты с просьбой дать правовой комментарий к случившемуся.

- Александр Николаевич, каково положение сегодня и какие шаги предприняла администрация поселка для урегулирования ситуации?

Автаев: - Что редакция «Вестника» лишилась своего хорошего помещения в Центре общественных организаций – весьма удручает. Почему так произошло, наши читатели, полагаю, знают. Случилось все это в результате действий конкретного человека – Губина Вячеслава Геннадьевича, депутата районного Совета депутатов и председателя Малаховского потребительского общества. Считаю, вещи нужно называть своими именами. Именно Губин – инициатор, вдохновитель и исполнитель этого выдворения газеты.

- Почему же именно «Вестник» он решил изгнать из ЦОО, как Вы считаете?

Автаев: - Я рискнул сделать свое предположение. Хотя Губин много раз и заявлял, что к «Вестнику» не имеет никаких претензий (дескать, люди подневольные – что с них взять), на самом деле все не так. И, понятно, критика в его адрес, что публиковалась в «МВ» –

объективная и справедливая, – ему, в силу его характера, не нравилась. Даже возмущала. Губин привык, что критиковать всех может только он один, а его – не может никто. То есть, и в этот раз Вячеслав Геннадьевич показал свое истинное лицо, только и всего. Напор, наглость и ложь – вот три составляющих всех его действий...

В настоящее время это помещение уже сдано в аренду детскому Центру раннего развития. И Губин таким образом «убил двух зайцев»: во-первых, изгнал неудобный ему «Вестник» и, во-вторых, имеет теперь возможность получать реальные деньги за аренду... Да, наши с ним взгляды и методы различны. Я всегда предпочитаю действовать цивилизованно, в том числе за столом переговоров. Но ни одно из моих предложений, сделанных на последней встрече, не были приняты Вячеславом Геннадьевичем. Поэтому администрация поселка 24 марта направила исковое заявление мировому судье 118 судебного участка – с просьбой о признании договора о безвозмездном пользовании зданием ЦОО действующим до 4 июня 2006 года и о не чинении препятствий в пользовании этим зданием. Вот два вопроса, изложенные в нашем иске. Все документы направлены, и вот повестка – на 12 апреля назначено судебное заседание.

- На нем обязаны присутствовать и истец и ответчик?

Автаев: - Да, обязаны. Обязаны быть, прежде всего, все четверо собственников здания. Вячеслав Геннадьевич, не являясь собственником, может и не

присутствовать или быть в качестве свидетеля. И тут все уже зависит от решения суда. Если суд признает договор действующим, мы будем требовать исполнения этого решения через судебных приставов. Но еще, вероятно, будет апелляция, так что процесс может затянуться...

- Но тут есть одна тонкость. Если суд признает договор действующим, как быть с детьми, что там сейчас находятся? Они-то здесь уж точно не при чем.

Автаев: - Дети, конечно, не при чем. Кстате, о детях. Если прочитать проект нового договора, который предлагают нам подписать собственники, то в нем предлагается использовать здание ЦОО, дескать, по прямому назначению – для общественных организаций. И там, в договоре, нет ни слова о детях. А ведь у нас здесь сегодня занимают три кружка от Дома детства и юношества: компьютерный, флористики и кружевоплетения. Так что встает вопрос о том, что делать с этими кружками, не являющимися общественными организациями. Срок действия нового договора определяется до 1 декабря 2005-го. И если на выборах в конце года Вячеслав Геннадьевич «пролетает», то не только никаких детей на безвозмездной основе, но и никаких общественников тут просто не будет. Более того, те же собственники прислали в администрацию письмо с требованием: если мы до 22 марта не подпишем новый договор, то они анну-

лируют все прошлые договоренности о безвозмездном пользовании зданием ЦОО.

- Это что, повод для еще одного искового заявления в суд?

Автаев: - Возможно. Но пока суд да дело, председатель и депутат Губин, глядишь, уже вынесет из помещения и вещи детских кружков. Странная ситуация складывается. Администрация поселка выполняет все договорные обязательства. На содержание этого здания за три с половиной года мы израсходовали миллион 140 тысяч рублей: мебель, охрана, текущий ремонт, зарплата сотрудников Центра, все коммунальные услуги – оплачиваются за счет средств местного бюджета. Собственники вот сдали помещения в аренду, будут получать за это деньги, а за содержание здания и за «коммуналку» так же по-прежнему платим мы. Это неправильно. И это тоже надо решать цивилизованным путем – лучше всего за столом переговоров, а не с помощью ультиматумов. Я так считаю...

Сегодня газета потребительского общества «Наше дело» занимает помещение, находящееся в муниципальной собственности. И мы в конце года пролонгировали договор с ПО, несмотря на то, что «НД» беззастенчиво поливает меня грязью. А наш «Вестник» и о Губине пишет позитивно, а не только критику. И это нормально.

- Александр Николаевич, что мы можем резюмировать на сегодняшний день по данному делу «Администрация против Губина»? Чего всем нам ждать?

Автаев: - Мы ждем 12 апреля – заседания суда. Не факт, конечно, что все решится уже на первом заседании. Хотя мы все необходимые материалы в суд направили. А что касается экземпляров договора, в которых был замазан 10-й пункт, то по этому вопросу мы обратились в Малаховский ГОМ, в Люберецкое УВД и в прокуратуру. Из прокуратуры 24.03.05 г. нам пришло письмо о том, что дано поручение Люберецкому УВД разобраться в неправомерных действиях при заключении договора. Руководитель Управления В.Г.Ригель поручил это расследование отделу по экономическим преступлениям. К нам уже приезжали сотрудники этого отдела и получили от меня необходимую информацию. В ближайшие дни они должны официально ответить на мое обращение. Когда нам ответят и пришлют копию экспертизы или исследования тех экземпляров, то мы направляем заявление в прокуратуру о возбуждении уголовного дела по факту подделки документа.

Впрочем, не стоит слишком рассчитывать на то, что наша прокуратура возбудит это дело, полагает А.Н.Автаев. Скорее всего, все закончится на уровне того же УБЭПа. Дело закроют и положат в архив. Но поживем, увидим. Ждать остается совсем недолго.

Беседовал В.Антонов

P.S. На первое судебное заседание (предварительные слушания) 12 апреля никто со стороны ответчика не явился. Почему, можно только догадываться. Следующее заседание назначено на середину мая.

КУБОК ГУБЕРНАТОРА – В МАЛАХОВКЕ

В Малаховке работает один из лучших косметологов Московской области!

Наша Наталья Кунцевич, мастер Салона Центра красоты и здоровья, что в «Шахтере» на П-м Чемпионате Московской области по парикмахерскому искусству и декоративной косметике на кубок Губернатора заняла второе место. Малаховка может гордиться ею, потому что она превзошла других специалистов – со всей области. И даже претендовала на первое место. Хотя сама Наталья считает: не столь важно, какое место она заняла, важно, что совсем чужие люди, видевшие ее в первый раз, заметили ее и оценили ее работу.

А членов жюри интересовал не только результат. Конечно, важно было, что создаст мастер своими руками. А Наталья участвовала в номинации «Подиумный макияж». И здесь важно не только преобразить лицо модели, но и сотворить цельный образ. Макияж должен гармонировать с одеждой и прической, создавать единую картину. Однако много внимания уделяло жюри и тому, как это создается. Наталья заметила, что во время работы они дольше всех стояли у нее за спиной, что поначалу очень напугало ее. Смотрели, как работают руки мастера, как держат кисточку, оценивали технику исполнения.

Надо сказать, что малаховские-то жительницы давно оценили талант Натальи Кунцевич. За 8 лет работы она сумела заработать себе популярность в поселке без всяких конкурсов. Недаром, чтобы попасть к ней, надо записываться как минимум за неделю. И это не менее ценно, чем заслуженный губернаторский Кубок.



М.Антонова
Фото П.Сажина

ТОЛЬКО ФАКТЫ

Устранена угроза аварии

в детском саду № 64, где из-за осадки фундамента, стала возникать трещина между зданием кухни и пристройкой, в которой размещалась электропечь.

Электропечь была перемещена внутрь здания силами Малаховского специализированного ремонтно-строительного предприятия, которым руководит С.П. Першин. Просьба администрации была выполнена в кратчайший срок.

Закончилась приписка юношей

1989 года рождения. От явки на медицинскую комиссию в военкомат и приписки уклонились 6 человек.

С 1 апреля начался весенний призыв на воинскую службу военнообязанных 1987 года рождения и старших возрастов, не проходивших службу. Он продлится до 30 июня.

Ребята из гимназии № 46

приняли участие во Всероссийском конкурсе школьных изданий, который проходил в Москве с 21 по 31 марта.

В нем принимали участие 433 делегации. Вместе с другими в выставке школьных газет демонстрировалась «Планета 46».

Завершен ремонт помещения

в доме № 56 по Быковскому шоссе. Помещение расширено почти вдвое и будет использоваться для кружковой работы Дома детства и юношества.

Дорогие жители поселка!

9 Мая 2005 года мы отмечаем великую годовщину – 60-летие Победы в Великой Отечественной войне.

Мы надеемся, что в этот светлый день наш любимый поселок будет по-настоящему нарядным и ухоженным, а его улицы и дворы будут сиять чистотой.

Уважаемые малаховцы! Просим вас принять активное участие в благоустройстве и наведении порядка на своей улице, во дворе своего дома, в своем детском саду, своей школе, своей организации. В наших с вами силах не на словах, а на деле проявить любовь к своей малой родине и уважение к себе, ее жителям.

Малаховка – наш общий дом. Давайте проявим сознательность и патриотизм, и все вместе сделаем его чистым, уютным и красивым.

Глава муниципального образования «поселок Малаховка» А.Н. Автаев
Председатель Совета директоров предприятий пос. Малаховка М.Н. Дубровин
Председатель Совета уличных комитетов А.А. Калачева
Председатель Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Л.Н. Привалов
Председатель Малаховского отделения «Союза пенсионеров Подмосковья» З.П. Раева

Факты по факсу

В целях реализации Указа Президента РФ «О мерах по улучшению материального положения некоторых категорий граждан Российской Федерации в связи с 60-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» в Пенсионный отдел по месту получения пенсии для уточнения необходимых сведений приглашаются:

- вдовы умерших инвалидов Великой Отечественной войны;
- бывшие совершеннолетние узники нацистских концлагерей, тюрем и гетто.

При себе следует иметь:

- документ, удостоверяющий личность (паспорт);
- пенсионное удостоверение;
- документы, подтверждающие право на получение дополнительного материального обеспечения:

- для вдов умерших инвалидов ВОВ:
1) справку, подтверждающую льготы;
2) свидетельство о браке (подлинник и копию);
- для совершеннолетних узников – документы, подтверждающие льготу.

Телефоны для справок:

Пенсионный отдел г.Люберцы - 503-10-66;
Пенсионный отдел Люберецкому р-ну - 554-20-33;
Пенсионный отдел г.Лыткарино - 552-59-16;
Пенсионный отдел г.Дзержинский - 551-07-66;
Пенсионный отдел г.Котельники - 559-32-88.
Управление Пенсионного Фонда в Люберецком р-не

Коллектив Малаховской детской инфекционной больницы сердечно поздравляет Наталью Анатольевну Пасечник с юбилеем. В течение 10 лет Н.А.Пасечник работает в нашей больнице, выполняя очень важную и необходимую работу – машиниста по стирке. Наталья Анатольевна – очень добросовестный работник, всегда добросовестна, внимательна ко всем просьбам сотрудников. Незаменима на своем месте. Желаем Вам, уважаемая Наталья Анатольевна, здоровья, хорошего настроения, семейного счастья и долгих лет работы в нашем коллективе.

Ваши коллеги

ветеринарный центр

ДИАГНОСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ БОЛЕЗНЕЙ ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ, ТЕРАПИЯ

Общая хирургия Травматология Рентген
Ультразвуковая диагностика Гастроскопия
Лабораторная диагностика (биохимия крови, морфологический анализ крови, анализ мочи и кала, экспресс-анализ крови на сахар, диагностика кровопаразитарных болезней)
Стоматология (лечение, удаление и протезирование зубов, снятие зубного камня ультразвуком)
Вакцинация (отечественные и импортные вакцины, оформление ветеринарных паспортов) Стрижка животных Зоомагазин Ветеринарная аптека

По предварительной записи - консультации и прием докторов ветеринарных наук, кандидатов наук, узких специалистов (стоматолога, офтальмолога, гастроэнтеролога, дерматолога).

Адрес: Люберецкий район, пос. Красково ул. Карла Маркса, 96 (здание аптеки)
№ лицензии 33-254 ВЛПД; 33-59 ВЛДД; 33-4 ЭМЖ.



Круглосуточно
телефон: 545-01-31

ОКНА

НАСТОЯЩЕЕ НЕМЕЦКОЕ КАЧЕСТВО

REHAU-Sib-Design NEW Funke-KS-Phoenix

Стеклопакет 40 мм
Ширина профиля 70 мм
REHAU-Thermo-Block
еще теплее еще тише

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ И ЛОДЖИЙ

БЕСПЛАТНО

- Замер и консультация
- Доставка
- Демонтаж старого окна

REHAU
Funke Gruppe

Скрытое уплотнение
Элегантный скос
Стенки профиля 3 мм
Фурнитура Roto

ВЕСЕННЯЯ АКЦИЯ REHAU-Sib-Design по цене ОБЫЧНЫХ ОКОН
ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

Корпоративным клиентам и строителям особые условия. Приглашаем дилеров.

Modeline® (Малаховка, пос. МЗЗ) 788-15-65
www.modeline.ru (цент. офис, Москва) 981-45-04



Агентство недвижимости ИНКОМ ГАРАНТ
 Все операции с недвижимостью. Купля-продажа квартир, домов, земельных участков. Дарение, мена, приватизация. Юридическое сопровождение сделок, обмен любой сложности, аренда. Красковское шоссе, 2. Тел. 501-53-63; 744-54-12.

Для граждан РФ все услуги бесплатно

КУПЛЮ,
 или восстановлю для Вас старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии.
 Тел. 501-58-86.

Фирма ЗАО «Сантехстрой» выполнит сантехнические работы любой сложности в индивидуальных домах и коттеджах.
 Тел. 554-13-14; 554-21-74.

Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт металлических дверей.
 Тел. 554-92-14, 8-905-56-47-759.

ЛОП-ВРАЧ (ухо-горло-нос) принимает взрослых и детей в поликлинике на территории Красковской больницы.
 Понедельник, среда, пятница – 15.00-18.00, четверг – 10.00-13.00.
 Тел. 557-21-23. Вызов на дом: 8-903-669-22-77.

ООО «Ремгоринжсет» предлагает свои услуги по ремонтно-строительным работам: малярные, плиточные, штукатурные, плотницкие, ремонт водопровода, отопления, канализации, кровли, дымоходов, вентиляции. Требуется: плотник, маляр-штукатур, кровельщики. Опыт, прописка - необходимы.
 ул. Южная 1, комн. 9. 501-85-18 с 9.00 до 15.00; 998-46-40 (моб.) с 9.00-21.00.

Фирме по производству пластиковых окон (на территории 3-да МЭЗ) требуются:
 - менеджер по снабжению
 - бухгалтер на участок ОС, ТМЦ (1С)
 - сборщики окон ПВХ (с опытом)
 - грузчики (муж. 25-40 лет)
 Тел. 788-15-65

Срочно сниму комнату – без посредников. Оплату и порядок гарантирую.
 8-903-89-46-219

Сеть магазинов «МИР КОЖИ»
 Огромный выбор изделий ИЗ МЕХА И КОЖИ для взрослых и детей
МЕЖСЕЗОННАЯ РАСПРОДАЖА
 КУРТКИ - от 500р.
 БРЮКИ - от 1000р.
 ПЛАЩИ - от 1500р.
 ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
 ШУБЫ - от 3000р.
 Пенсионерам дополнительные скидки ВОЗМОЖНА ПРОДАЖА В КРЕДИТ ТОВАР НА РЕАЛИЗАЦИЮ+ОПТ (со значительными скидками)
 Малаховка - теперь в новом помещении бывшего магазина «Рыба» возле платформ; Жуковский, ул. Лацкова, 1 (Торговый центр); Жуковский, ярмарка на Театральной, пав. 145; Люберцы, Южная привокзальная площадь (Торговый центр, пав. 18); Лыткарино (открытый рынок).

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
 РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО
 ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
 ежедневно с 9 до 20 без обеда
 предьявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

Группе компаний «Успех» требуются:
 - менеджер по работе с клиентами
 - менеджер по рекламе
 - диспетчер по транспорту
 - электрослесарь по ремонту электроприборов
 - слесарь по ремонту холодильных установок
 - секретарь
 - торговый агент
 З/п стабильная. Российское гражданство. Адрес: Малаховка, Овражки, ул. Лесопитомник д. 7. Тел. 501-81-72

Малаховскому жилищно-эксплуатационному предприятию требуются на постоянную работу:
 уборщицы, дворники, плотник, маляр-штукатур, кровельщик
 501-42-53; 501-22-14

ГАЗель –
 грузоперевозки.
 557-61-73;
 8-903-231-40-33.
 Александр

ООО «ЛОГИКА XXI» приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»
 Малаховка, Большое Корневское шоссе, д. 1
 т/факс 501-10-72, склад 501-50-09

Предлагает большой выбор строительных материалов, электротоваров, сантехники, газовые плиты, хозтовары. Оформление товаров в кредит. Безналичный расчет.

Агентство недвижимости «Оформитель» - ввод в эксплуатацию домов, пристроек, бань, - купля-продажа домов, участков, квартир - оформление документов на земельные участки, дома, квартиры - сделки с недвижимостью.
 Адрес: Люберцы, ул. Смирновская, д. 21, стр. 2
 Тел. 746-39-73, 554-45-34.

ООО «ПКФ Палисад» приглашает на работу в Малаховский КПП:
 - разнорабочий
 - фасовщик
 тел. 725-66-48; 554-23-00

Салону «Оптика» требуются Продавцы-консультанты. Опыт работы не обязателен.
 Тел. 501-50-54 (ул. Рельсовая)

ТАКСИ-КОМФОРТ
 787-90-12, 747-81-58, 8-901-547-81-58
КРУЛОСУТОЧНО
 п.Томилино. Легковые и грузовые перевозки

Меняю 2-комнатную квартиру на МЭЗе, комнаты раздельные. 4 этаж 5-этажного дома – на 3-х или 4-комнатную квартиру на МЭЗе.
 Тел. 8-903-268-95-69.

Начальная школа-детсад РИА «Новости» Красковское ш., 50.
ТРЕБУЮТСЯ:
 воспитатель, учителя начальных классов, физиоимедестра, бухгалтер.
 Оздоровительные занятия в бассейне детей 4-10 лет в среду в 18.00, в субботу в 10.00
 Тел. 501-96-33.

Сниму комнату, 1-комнатную квартиру в Малаховке. Регистрация имеется.
 Тел. 501-49-59 с 15 до 21 час. 8-903-67-00-258.

Организации на постоянную работу требуются:
 - наладчики ТПА
 - наладчики экструдеров
 - электрик
 тел. 501-44-84; 727-93-38

Парикмахерская «Дебют» на МЭЗе и «Лиана» в Доме быта у рынка ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ.
 - Женский зал: Длительная укладка волос на спецбигуди – стайлеры.
 - Косметический кабинет: Татуаж бровей, губ, контур глаз; наращивание ресниц, все виды массажа.
 - Маникюрный зал: наращивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия.
 - Педикюрные услуги.
 Пенсионерам по возрасту с удостоверением 30% скидка на педикюр, в женском зале на все, краше окраски волос.

Внимание! Внимание! В киноцентре «Союз» 16-17 апреля – «Турецкий гамбит». Фильм российского производства, уже наделавший немало шума... Начало в 13.00 и 15.00. Цена билета – 70 рублей.

Требуется водитель высшей категории (без вредных привычек) для работы на грузовике.
 501-23-73. После 20.00. Оксана.

Куплю земельный участок в Малаховке, можно со старым домом или частью его. Возможен обмен на квартиру.
 Тел. 8-903-513-18-52.

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
 Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
 Выполнение заказов от 3-х дней от 220 у.е.
 Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.
 Различные виды светильников, бра, люстры
 Мебель из Румынии (спальни, столовые)
 Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д. 6 (бывший «Универмаг»).
 Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной – понедельник).

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
 у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ
Предлагают:
 - Свежесрезанные цветы
 Любые комнатные растения
 - Керамические и пластиковые горшки и кашпо
 - Землю, удобрения и дренаж для комнатных растений
 - Мягкие игрушки
 - открытки
 Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким

Предлагаю услуги по уборке на дому 2 раза в неделю. Местная жителяница.
 501-99-08. После 18 часов. Тамара Ивановна

Меняю 3-комнатную квартиру на 3 этаже 5-этажного блочного дома на 1-комнатную квартиру. Не предлагать МЭЗ, Электропоселок, 1-й этаж и выше 5-го. Тел. 8-915-259-80-15 – с 8 до 22 часов.

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
 На станции Малаховка С 9 до 22.00.
БЕЗ ВЫХОДНЫХ И ОБЕДА
 - ЛЮБЫЕ АНАЛИЗЫ
 - ВСЕ ВИДЫ ВЕТЕРИНАРНЫХ УСЛУГ
ХИРУРГИЧЕСКИЙ СВЧ-НОЖ
 - ВЫЕЗД НА ДОМ
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
 СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК ЛАПОРОСКОПИЧЕСКИ ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ
 Телефон: 517-50-33.

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК
 Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ:
 АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ:
 В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.)
 М.Г.ГЛИМЧЕР
 Л.Ю.ЛОГИНОВА
 Р.А.НУРЕТДИНОВ
 П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92
 Наши реквизиты:
 Р/с 40702810607441000052
 ИНН 5027002029
 БИК 044660744
 в Люберском филиале КБ «Мастер-банк»
 к/сч/ет 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ», 140010, г.Люберцы, Московской обл. Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86
 Подписано в печать 13.04.2005
 Об. 1,5 п.л. Тир. 7000. Зак. 4895